



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 13 mai 2022

D-na Gâțlan Anca – președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocata de îndată, în baza Dispoziției Primarului nr. 752/12.05.2022 pentru data de 13.05.2022, ora 10,00 . Ședință se va desfășura online și informează că sunt prezenți 18 consilieri locali. Lipsesc motivat consilierii locali Cușnir Dan Ioan, Flutur Alexa Mihai, Fuior Iuliana, Gherasim Valerică și Hrițcu Ovidiu Paul.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Harșovschi Lucian, dl. Secretar general al municipiului Ioan Ciutac, dl. Frunzaru Neculai-director Direcția Generală Tehnică și de Investiții , dl. Dura Dan –director Direcția proiecte europene, turism, cultură și transport, Bujorean Violeta –sef serviciu acte administrative, relatii publice, circulatia si pastrarea documentelor

D-na Gâțlan Anca, președintele de sedinta, supune la vot ordinea de zi a ședinței

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 13.05.2022- inițiator Primarul municipiului Suceava

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Amenajarea unei parcări de interes public pe terenul în suprafață de 5471mp, identic cu parcela cadastrală nr.56125 conform HCL nr. 287/24.11.2021 și creare acces la parcare din strada Mitropoliei”- inițiator Primarul municipiului Suceava

3. Proiect de hotărâre privind alocarea de sume din Fondul de rezervă a Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 13.05.2022- inițiator Primarul municipiului Suceava

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului “Sistem de transport public ecologic metropolitan-etapa I “, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C10-Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1-Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice a clădirii principale a Colegiului Național “Mihai Eminescu” Suceava ” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Construire creșă mare, Strada Parcului din municipiul Suceava, județul Suceava ”- inițiator Primarul municipiului Suceava

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței

VOT- DA- 16 voturi

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 13.05.2022- inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-sunt 2 proiecte importante pentru municipiu, la cap. venituri, primul proiect este pentru digitalizarea serviciilor partajate în municipiul Suceava, prin proiectul Suceava UrbanGis în valoare de 3.997.790 lei, iar al doilea este în valoare de 8.694.000 lei, pentru un proiect pe PNRR pentru creșterea eficienței energetice a clădirii principale a Colegiului Național "Mihai Eminescu". Se dorește ca anul acesta să fie anul Colegiului „Mihai Eminescu” din punct de vedere al investițiilor. Se lucrează la Grădiniță.

La cap. cheltuieli pentru registrul urban este trecuta suma de 3.997.790 lei, iar pentru creșterea eficienței energetice la Colegiul Național Mihai Eminescu suma de 8.694.000 lei.

La secțiunea de funcționare avem niște rectificări și reglementări a unor sume de cheltuieli de personal pentru creșă, comunicată de Inspectoratul Școlar.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Buciac-se bucură pentru pașii care se fac în procesul de digitalizare a serviciilor din primăria municipiului Suceava pe partea de urbanism și se poate lua exemplu de la diferite primării din țară care abordează această parte a urbanismului mult mai eficient, cum ar fi partea online cu departamentul de urbanism. De exemplu la Galați se știe din timp când sunt ședințele comisiei tehnice și sunt specificate și subiectele ședinței respective iar cine dorește poate vedea documentațiile astfel încât să existe o transparență totală față de cetățeni.

Dl. Primar- ședința tehnică din această lună va avea loc pe data de 18 mai ora 13,00 și cine dorește dintre consilierii locali poate participa. Tocmai acest proiect va crea posibilitatea asigurării transparenței în ceea ce privește problemele de urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Amenajarea unei parcări de interes public pe terenul în suprafață de 5471mp, identic cu parcela cadastrală nr.56125 conform HCL nr. 287/24.11.2021 și creare acces la parcare din strada Mitropoliei"- inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar- în acest an se împlinesc 500 de ani de la târnosirea Bisericii "Sf. Gheorghe" din curtea Mănăstirii și ne-am fi dorit ca această parcare să fie finalizată până la data de 24 iunie 2022. Din păcate se pare că acest lucru nu se va întâmpla, pentru că s-a întârziat și cu proiectul. Acum este la faza de studiu de fezabilitate. A discutat și cu d-na Viceprimar Munteanu, care a făcut niște observații la documentație. În primă fază Arhiepiscopia a dorit să facă o parcare supraetajată pe fonduri europene, pentru care au solicitat un certificat de urbanism în luna martie 2021. S-a eliberat acest certificat dar, pentru că era vorba de parcare supraterană a fost solicitat un PUZ. Pentru o parte din documentație s-a făcut referire la acel certificat de urbanism, dar văzând documentația în această dimineață se face un nou certificat de urbanism pentru această parcare simplă, unde nu este nevoie de PUZ. Se face trimitere la certificatul nr. 81 din anul 2022, a purtat o discuție și cu șefa serviciului Serviciul urbanism, care au confirmat că este corect

aşa. Ca atare menține proiectul de hotărâre pe ordinea de zi, proiectul are și viza Secretarului general al municipiului.Își exprimă speranța ca până la data de 24 iunie 2022 să poată fi realizată această parcare .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Munteanu- prezintă amendamentul pe care nu a mai apucat să îl trimită , dar o va face, iar prin acesta propune retragerea acestui proiect pentru reanalizare și discutarea lui în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 26 mai 2022. Motivația o reprezintă preluarea reglementărilor din PUZ zona centrală, respectiv reglementările pentru parcela cadastrală 56125, care este zonă spații verzi cu acces limitat, conform PUZ de zonă centrală, iar documentația aceasta nu respectă hotărârea pe care noi am luat-o în 24.11.2021 prin care se solicita PUZ, iar în reglementările din zona centrală spune că la utilizări interzise, se interzice diminuarea suprafețelor plantate. Nu este împotriva realizării acestei parcari , dar lucrurile trebuie realizate corect.În documentația prezentată nu a fost anexat acest ultim certificat de urbanism.

DI. Primar-precizează că este vorba despre un teren viran,de unde nu se taie niciun copac.

D-na Munteanu-aşa este reglementată în PUZ –ul de zonă centrală.Este zonă de spații verzi cu acces limitat, iar în documentația prezentată astăzi nu era prezentat certificatul de urbanism.Dorește retragerea proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi doar pentru reglementarea acestor acestei situații.Este vorba despre un monument UNESCO, toată documentația va ajunge la București și nu dorește să fie probleme.

DI. Primar-în raport se face trimitere la certificatul de urbanism nr.81 din 31.01.2022.

D-na Munteanu-acest certificat nu se regăsește în documentație.

D-na Buburuzan-orice investiție pentru binele cetățenilor este binevenită și laudabilă.Nu înțelege introducerea pe ordinea de zi a unei ședințe de îndată,întrucât calendarul desfășurării tuturor pașilor pentru a ajunge la recepția lucrării depășește cu mult intervalul la care se face referire, respectiv sărbătoarea de Sânzâiene.Nu înțelege de ce asemenea investiții în asociere cu instituții de forță se realizează cu precădere în ultimii 2 ani.(Parcarea Tribunalului, a Parchetului și acum parcarea de pe strada Mitropoliei.), în detrimentul unor parcări amplasate exclusiv pe domeniul public de care ar putea beneficia sute de suceveni în aceleași costuri (Parcare de pe str. Ștefan Tomșa , de la Poșta Mărășești,, parcarea de la Centrul Școlar Burdujeni și alte parcări de reședință din cartierele Obcini sau Zamca). Deși pornită tot cu o hotărâre de participare a dreptului de folosință, în proporție de 30-70 % în favoarea cetățenilor simpli parcarea de la Tribunal a ajuns în procent de 100% să fie folosită de cetățenii “mai speciali”.Când proiectantul prevede un risc ridicat de modificare a valorii investiției cota la 7 din 10 pe scara riscului și depășirea costurilor preconizate din cauza creșterii prețurilor la materiale de construcție și manoperă , consideră că acest gen de investiții nu este oportun în momentul de față.

DI. Primar-s-a întârziat foarte mult cu proiectarea, a câștigat o firmă din București, iar lucrările de proiectare trebuiau să fie gata până la începutul lunii aprilie . Parcările nu sunt făcute pentru “oameni speciali”, au acces și cetățenii municipiului Suceava . La fel este și în alte orașe, unde toți au parcări în zonele centrale, iar faptul că instituțiile respective au o cotă parte din parcare, este un lucru stabilit în Consiliul Local.Chiar dacă nu este o instituție publică Mănăstirea este de interes public, este o carte de vizită a orașului . Se știe ce aglomerată este zona spre Aleea Ion Vodă Viteazul și nu crede că nu este oportun să facem acolo o parcare, dar respectă punctul de vedere al d-nei Buburuzan.

DI. Buciac- consideră că sumele sunt exagerate , iar din ceea ce a văzut în documentație, nu este niciun loc de parcare pentru autocare. Pe timpul verii mănăstirea este vizitată de foarte mulți turiști , iar în acea zonă singurul loc de parcare este în parcarea Hotelului Bucovina ,care de obicei este ocupată de o firmă din municipiul Suceava .

DI. Primar-Un cuvânt decisiv în structura acelei parcări l-a avut ÎPS Calinic și nu s-a pus nicio secundă problema ca mănăstirea să aloce locuri pentru parcarea autocarelor și până la urmă este terenul lor, pentru că municipiul este într-o asociere cu mănăstirea. S-a pus problema să dăm locuri de parcare riveranilor și pelerinilor care vin în vizită.La propunerea IPS Calinic s-a dorit și realizare iluminatului și amenajarea spațiilor verzi, iar astfel a crescut valoarea parcării ca urmare a creșterii prețurilor .Există riscul aprobării unor indicatori, așa cum s-a întâmplat și la Pădurea Zamca, unde s-a spus că valoarea proiectului este subevaluată și nu s-a înscris nimeni la licitație, sau există varianta ca cine va câștiga licitația să fie în situația în care să nu ajungă banii pentru finalizarea acesteia.Această valoare a fost a fost estimată de un proiectant, urmează o licitație și își exprimă convingerea că această valoare va scădea în urma licitației.În

ceea ce privește locul pentru autocare îi propune d-lui Buciac să poarte discuții la Arhiepiscopia Sucevei , pentru că nu s-a pus nicio secundă problema să dăm locuri pentru autocare.

Dl. Buciac-nu a făcut această afirmație cu rea intenție dar, crede că poate s-a omis acest lucru.

D-na Munteanu-anunță că a trimis amendamentul formulat de domnia sa pe mail tuturor consilierilor locali

D-na Buburuzan-întreabă dacă în bugetul de investiții pe anul 2022 a fost prinsă această lucrare cu un cost estimat de 1.800.000 lei și în ce bază s-au făcut aceste estimări

Dl. Primar- această valoare a fost stabilită în baza suprafeței de acolo și ca urmare a discuțiilor purtate cu reprezentanții Arhiepiscopiei, s-a propus și realizarea iluminatului și amenajarea spațiilor verzi, acestea fiind niște lucrări suplimentare care nu erau prevăzute inițial, la estimarea bugetului.

D-na Buburuzan- spațiile verzi sunt prevăzute a fi realizate prin certificatul de urbanism și oricum trebuiau făcute . Consideră că nu este justificată creșterea valorii proiectului de la 1.800.000 lei la 3.000.000 lei, doar de realizarea iluminatului și a camerelor de supraveghere.

Dl. Primar-de la data inițială a stabilirii valorii proiectului prețurile au fost majorate în proporție de 100 %.La acest moment este în desfășurare licitația la străzi și au venit cu tarife și prețuri mai mari față de anul trecut cu 85 % .

Dl. Buciac-chiar dacă această parcare este pe terenul Arhiepiscopiei , traficul de pe străzile municipiului Suceava, este gestionat de către municipiul Suceava , iar autocarele care vor veni cu pelerini la mănăstire, dacă nu vor avea loc de parcare acolo, vor căuta un loc de parcare pe străzile din municipiu. În acest sens ar trebui să se țină cont de faptul că se alocă o sumă de bani consistentă din partea municipiului și ar trebui insistat pe acest lucru .

Dl. Primar-îl invită pe dl. Buciac să meargă împreună la Arhiepiscopie pentru a discuta această situație.

D-na Munteanu-având în vedere că se amenajează Parcul Șipote poate ar trebui luat în calcul și amenajarea unui parcări în spatele Hotelului Balada

Dl. Primar-există și această posibilitate doar că e separată una de alta și se poate discuta ca despre o zonă de acces în Parcul Șipote . O parcare nu este suficientă pentru a deservi 2 obiective, dar consideră bună această idee.La Parcul Șipote una dintre soluții este de avea acces și din partea dinspre Hotel Balada și se lucrează la o identificare de terenuri, pentru că în zonă sunt și niște terenuri private și crede că și reprezentanții Hotelului Balada ar fi de acord , în situația în care au teren să intre în asocierie cu municipiul pentru a fi realizată o parcare mare în spatele hotelului.

Dl. Harșovschi -face apel la respectarea Regulamentului Consiliului Local, de a vorbi o dată pe subiect, iar în ceea ce privește parcare din zona Hotelului Balada , nu este posibilă realizarea unei parcări din cauza formei terenului . O invită pe d-na Viceprimar să participe la dezbateri și discuții cu reprezentanții comisiei și cu proiectantul care a câștigat proiectul Parcul Șipote , iar singurele parcări posibile în momentul de față sunt în zona cealaltă a Parcului Șipote și este nevoie și de un acces la acele zone.

În ceea ce privește parcare pusă în discuție în proiectul de față din curtea Arhiepiscopiei, consideră că trebuie realizată,se poate moderniza , se va face cu piatră cubică , pentru că este nevoie de parcări în municipiu și consideră că trebuie aprobat acest proiect.În ceea ce privește parcare pentru autocare , acest lucru se poate face din sistematizare rutieră.

Se supune la vot amendamentul propus de d-na Munteanu Teodora

VOT- Da- 3 voturi
Nu-10 voturi
Abț-5 voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.

VOT- Da- 15 voturi
Abț-3 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Primar-mulțumește pentru votul acordat . La estimarea inițială se stabilise că parcare va fi realizată cu pavele grena, dar când a ajuns proiectul la Direcția de Culte, aceștia nu au fost de acord și ne-au impus realizarea parcării cu piatră cubică în curtea mănăstirii, fapt care a dus la creșterea valorii devizului.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind alocarea de sume din Fondul de rezervă a Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 13.05.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-tocmai ceea ce a precizat și la proiectul anterior, ca urmare a creșterii prețurilor materialelor a crescut devizul și trebuie suplimentată suma cu 1.200.000 lei Aceasta este valoarea maximală și e posibil ca ea să scadă la licitație.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-16 voturi
Abț-2 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului “Sistem de transport public ecologic metropolitan-etapa I “, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C10-Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1-Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

Dl. Primar-municipiul a aprobat acest proiect, dar la acel moment nu era venit ghidul solicitantului, care ne avantajează, pentru că putem să cumpărăm 50 de autobuze în loc de 40 . Pentru acest proiect suntem în colaborare cu 8 localități și în această dimineață au intrat în această colaborare și consilierii locali din Mitocul Dragomirnei, care au înțeles că dorim să ne dezvoltăm împreună și s-a votat în unanimitate hotărârea Consiliului Local.Suntem ultima localitate din cele 9 care trebuie să adopte această hotărâre.Se intenționează ca în cursul zilei de luni, să depunem proiectul pentru a achiziționa 50 de autobuze pe Transport Metropolitan. Este prima fază a proiectului cu acele localități din jurul municipiului Suceava, respectiv comunele Șcheia , Moara, Ipotești, Bosanci, Salcea, Mitocul Dragomirnei, Adâncata și Pătrăuți. Urmează ca partea a doua să o facem pe POR și conform studiului de oportunitate este nevoie de 75 de autobuze pentru zona Metropolitană . Noi avem 50 de autobuze și intenționăm ca celelalte 25 de autobuze să le luăm pe POR . Tot pe POR, pe axa de mobilitate vom face o autobază nouă așa cum am făcut pentru transportul electric pe strada Căpitan Grigore Andrei. Vom face o autobază nouă pe Programul Operațional Regional la sediul actual al TPL. Acolo va fi sediul Transportului Public Metropolitan.Față de alte localități din țară, municipiul este pe un drum bun. Se rezolvă problema și la nivel metropolitan în ideea de a scoate microbuzele care sufocă municipiul Suceava lucru care va duce la fluidizarea traficului în orașul nostru.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice a clădirii principale a Colegiului Național “Mihai Eminescu” Suceava ” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

Dl. Primar- așa cum a mai declarat, acest an este anul Colegiului Național “Mihai Eminescu” în învățământ. Se va termina grădinița, sunt și alte lucrări care sunt finanțate și la care se lucrează , iar acum propune acest proiect în valoare de 7.305.877,524 lei pentru creșterea eficienței energetice a clădirii principale a Colegiului Național “Mihai Eminescu”.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Construire creșă mare, Strada Parcului din municipiul Suceava, județul Suceava ”- inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar -Municipiul are aprobată construirea a două creșe, iar una este deja licitată și își exprimă speranța de a nu fi contestată pentru a putea fi semnat contractul . De la CNI se cere să punem la dispoziție terenul în suprafață de 10.000 mp . Încă mai sunt necesare creșe în municipiu, pentru că sunt mulți părinți care așteaptă să găsească un loc.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Munteanu-creșa de pe strada Mănăstirii este foarte bine amplasată într-un cartier de tineri, grădinița din Obcini, la fel și poate se găsește un teren în cartierul nou de pe Tătărași pentru creșă, întrucât la Cetate, așa cum au precizat și alți consilieri locali nu este foarte potrivit, pentru că se află în vecinătatea unui monument istoric și nu este o distanță corespunzătoare față de stradă .

Dl. Primar –nu crede că este o problemă locul în care se construiește creșa pentru că este o mare problemă lipsa acestora și crede că oriunde ar putea fi construite, pentru că cererea este foarte mare.

Suprafața necesară pentru construirea unei creșe este de 5000 mp și e delicat de găsit o astfel de suprafață compactă, iar în zona Tătărași nu este o suprafață de această mărime disponibilă.

Dl. Harșovschi- acest proiect a fost votat și în ședința din 4 mai 2022, iar atunci nu a creat discuții. Singura modificare care a survenit la acest proiect față de ce s-a votat ședința trecută o reprezintă numele străzii, respectiv strada Parcului , pentru a nu se face confuzii cu creșa din Burdujeni care este aprobată deja. Ca urmare a acestei situații se revotează acel proiect cu completarea denumirii străzii, respectiv Parcului.

Dl. Nechiforel-săptămâna trecută, când s-a votat proiectul domnia sa a recomandat(dacă e nevoie , se va vedea ce e trecut în procesul verbal al ședinței). Subiectul este capital, nu avem acel PUG, pentru că de aici pornește totul, întrucât nu sunt fixate foarte clar în urbanismul Sucevei, unde se vor face dezvoltările imobiliare și neavând aceste lucruri nu se știe pe unde trebuie realizate creșele, motiv pentru care insistă pe realizarea PUG care a fost promis de cel puțin 3,4 ori de când este domnia sa consilier local. Pentru că

nu avem PUG, nu stim pe unde și cum se va dezvolta orașul și nici unde este util a fi realizate creșele. Acestea trebuie să fie în zonele rezidențiale și trebuie început cu zonele noi.

Dl. Primar- este într-un acord cu dl. Nechiforel, remarcând că la modul ideal așa trebuie realizate creșele, acolo unde sunt copii mici, dar din păcate acolo nu există terenuri.

Dacă nu se vine cu o propunere se va pierde finanțarea pentru că aceasta nu mai este valabilă și anul viitor. Aceasta se va construi printr-un program la nivel național, iar municipiul Suceava a obținut finanțare pentru două.

Din păcate municipiul Suceava are un minus de 260 ha teren. În ceea ce privește PUG își păstrează optimismul și crede că va fi aprobat până la sfârșitul anului. S-a obținut aviz de la autoritatea aeronautică română, după o perioadă de așteptare de 3 luni, astfel că lucrurile merg foarte greu. Avizul de la mediu a fost obținut după jumătate de an, iar între timp se mai modifică și legislația și trebuie reluate de la capăt procedurile. Unde sunt dezvoltări rezidențiale, terenurile sunt private iar aceste investiții nu pot fi realizate pe proprietate privată, conform ghidului solicitantului.

D-na Buburuzan- la nivelul PNRR s-a deschis linia de proiecte pentru construcția de creșe și pentru că e o nevoie foarte mare de a asigura astfel de instituții pentru bunul mers al orașului solicită să se aibă în vedere această oportunitate .

Dl. Primar- îi solicită doamnei Buburuzan să vină cu o propunere concretă pentru construirea unei creșe într-o zonă anume, așa cum a făcut și d-na Paiu care a propus realizarea creșei din cartierul Dealul Mănăstirii.

Proiectele pentru creșele care se fac prin PNRR durează cam 3 ani de zile iar cele care se fac prin proiect guvernamental deja sunt licitate sau sunt în procedura de licitație și se realizează mai rapid.

Dl. Harșovschi- în ședința trecută dl. Nechiforel nu s-a referit la zonele cu copii ci la sistematizarea rutieră, la faptul că se aglomerează acea zonă , lucru pe care îl consideră a fi corect iar acest aspect va fi gândit împreună cu reprezentanții Poliției rutiere.

D-na Paiu- îi mulțumește d-lui primar pentru că a ținut cont ca în anul 2020 în Burdujeni să existe o creșă, locul ales este potrivit pentru că acolo locuiesc cei mai mulți tineri, dar toți cetățenii din Burdujeni pot beneficia de acea creșă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 18 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

D-na. Gâțlan Anca, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ANCA MIHAELA GĂTLAN**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA
JRS. IOAN CIUTAC**

**Întocmit,
Delia Romega**
Delia Romega